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Nova nemška vlada. Novo nemško 

vlado je sestavil kancler von Papen. 
Njegov kabinet je desničarski in ple
menitaški, ker sta le dva ministra brez 
pridevka »plemeniti«. Od novih mini
strov je bil samo eden že minister, vsi 
drugi so novinci. Po vesteh angleškega 
časopisja bo vodilna osebnost v novi 
vladi vojni minister: general von 
Schleicher, ki je proti Hitlerjevi dikta
turi in za sporazum s Francijo. Nova 
vlada bo vladala brez parlamenta, bo 
izvedla nove volitve julija in novi nem
ški državni zbor bi se naj sestal mese
ca avgusta. 

Novi kancler Franc von Papen je 
star 53 let in eden od ožjih zaupnikov 
predsednika nemške republike Hinden
burga. Pred prevratom je bil oficir, po
litiki se je posvetil, ko je slekel po 
sklepu miru vojaško suknjo in je po
stal član katoliškega centruma. Do 
zadnjih volitev je bil poslanec v prus
kem deželnem zboru. 

Na Francoskem so vendarle dobili 
vlado. Francija je dobila po zadnjih 
volitvah najprej senatnega in zbornič
nega predsednika. Šele 4. junija o pol
noči je sestavil vlado radikalec Edvard 
Herriot iz članov, ki vsi pripadajo nje
govi stranki. Herriot se bo upiral s sa
moradikalno vlado na prijateljsko ter 
podporno zadržanje socijalistov, na 
zmerno republikansko sredino in na 
zmerne desničarje. V načelni opoziciji 
bodo le komunisti ter skrajna desnica. 
Herriotova vladu šteje 18 ministrov in 
11 državnih tajnikov. Herriotovi vladi 
ne prerokujejo dolgotrajnega življenja, 
ampak stopa v ospredje radi resnih ča
sov potreba koncentracijske vlade. — 
Herriotova vlada je imela prvo sejo 
5. junija. 

Nova francoska zbornica je izvolila 3. 
junija za predsednika senata Jeannc



neya z 228 glasovi od 245 oddanih. 
Prejšnji senatni predsednik Lebrun je 
bil izvoljen za predsednika republike. 
Za predsednika zbornice je bil ponovno 
izvoljen prejšnu Buisson. 

Same konference. Velesile se prere
kajo med seboj, ali se naj skličejo voj
noodškedninska posvetovanja v švicar
sko mesto Lausanno in kaj in kako se 
naj uredi plačevanje vojih odškodnin, 
katerih se bo Nemčija sedaj po odstopu 
dr. Briininga še posebno branila. — V 
Londonu bi se naj vršila velika gospo
darska konferenca, ki bi se naj pečala 
z vsem mogočim, a pravega programa 
le ne morejo dobiti. V očigled vsem tem 
konferencam piše pametno največji an
gleški list »Times« tole: »Neprestane 
mednarodne konference bodo obstoje
čo zmedo le še povečale, ako odgovorni 
državniki ne bodo imeli veliko bolj jas
nega zamisla, nego ga imajo sedaj, kaj 
je treba ukreniti, in ako ne bodo imeli 
trdne in dobre volje, da gospodarska in 
politična vprašanja sedanjosti rešijo v 
resnici temeljito.« 

Romunska Jorgova vlada je odstopi
la radi skrajno slabega finančnega sta
nja. Romunija ne bo mogla za bodoč
nost plačevati uradništva, ako ne bo 
dobila izdatnejšega zunanjega posoji
la. Kralj je poklical romunskega posla
nika iz Londona Titulesca, da sestavi 
novo vlado in otme državo gospodar
skega poloma. Titulescu je že dospel v 
Bukarešto in skušal pridobiti za vlad
io zvezo liberalce in kmečko stranko. 

Titulsscu ni uspela sestava nove ro
munske vlade iz liberalcev ter kmečke 
stranke. Kralj je poveril sestavo volil
ne vlade na čim širši podlagi drugemu 
voditelju kmečke stranke Vajdi Voj
vodu. 

Avstrija dobi po napovedi časopisja 
300 milijonov šilingov posojila. Večji 
del posojila bi se podpisal v Londonu 
in v Parizu, manjši pa v Berlinu in 
Rimu. 

Komaj sestavljena nova Papanasta
ziujeva vlada se že maje. Stari in ko
maj odstopli min. predsednik Venize
los se zopet dviga na površje. Prevla
duje mnenje, da bodo v novi vladi tri
je generali, ki so Venizelosovi zaup
niki. 

Spor med Angleško in Irsko na vidi
ku. Senat Irske je sprejel pri drugem 
branju zakonski načrt o odpravi prise
ge zvestobe angleškemu kralju z 21 gla
sovi proti 8. Ta zakon zna dovesti do 
preloma med Anglijo in Irsko. 

Mandžurija in Zveza narodov. Japon
ci raznašajo v svet vest, da namerava 
preiskovalna komisija Zveze narodov, 
ki se nahaja v Mandžuriji, predložiti, 
da se Mandžurija stavi pod nadzorstvo 
Zveze narodov. Sestaviti bi se moral 
tudi poseben svet iz zastopnikov Fran
cije, Japonske, Vel. Britanije in Ame
rike. Predsednik tega sveta bi bil bivši 
mandžurski guverner maršal Cansu
Ijan, razen tega pa bi uprava Mandžu
rije bila pod stalnim nadzorstvom Zve
ze narodov. 

Revolucija v južnoameriški državi 
Čile. V Čile je uspela revolucija letal
skih častnikov, katerim so se še pri
družili mornarji. Revlucijonarji so od
stavili prejšnjo vlado. Dosedanji pred

PRAVA METODA 
uspešnega negovanja lepote počiva na vpo
rabi takšnih pripomočkov, kateri se izdelujejo 
iz sestavin, k medicinski učinkujejo, kot so 
to: Fellerjeva Elsapomada za zaščito kože in 
Elsapomada za rast las (2 lončka brez dalj
nih stroškov 40 Din), Elsamila lepote in 
zdravja (5 kosov franko 52 Din), od lekarnarja 
Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elsatrg 341, 
Savska banovina. 

sednik Montero je odstopil in v čil
skem glavnem mestu so oklicali 4. ju
nija socialistično republiko. 


